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управління конкурентоспроможністю є оптимізація витрат та підвищення ефек-

тивності виробництва. У цьому контексті необхідно провести аналіз та оптимі-

зацію ланцюжків постачань, скоротити витрати на виробництво, а також під-

вищити якість і надійність виробів, що виробляються. 

Проте, економічні санкції можуть призвести до дефіциту сировини та 

комплектувальних, що ускладнить процес оптимізації витрат та підвищення 

ефективності виробництва. За таких умов, для збереження конкурентоспро-

можності необхідно забезпечити диверсифікацію джерел постачання, а також 

зміцнити локальне виробництво. Важливим аспектом управління конкуренто-

спроможністю є маркетингова стратегія. В умовах економічних санкцій, необ-

хідно здійснювати пошук та залучення нових ринків збуту, а також дивер-

сифікації уже наявних. 
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МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІЧНА ІНТЕГРАЦІЯ 
 

Міжнародна економічна інтеграція (МЕІ) являє собою процес еконо-

мічної взаємодії країн, що приводить до зближення господарських механізмів, 

який приймає форму міждержавних угод і регульований міждержавними орга-

нами. 
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Передумови міжнародної економічної інтеграції: 

– близькість рівнів економічного розвитку і ступеня ринкової зрілості 

країн, що інтегруються; 

– географічна близькість країн, що інтегруються, наявність у більшості 

випадків спільного кордону та історично сформованих економічних зв’язків; 

– спільність економічних та інших проблем, що стоять перед країнами в 

області розвитку, фінансування, регулювання економіки, політичного співро-

бітництва; [2] 

– демонстраційний ефект. У країнах, що створили інтеграційні об’єд-

нання, звичайно відбуваються позитивні економічні зрушення: прискорення 

темпів економічного зростання, зниження інфляції, зростання зайнятості і т.д.; 

– ефект «доміно». Після того як більшість країн того чи іншого регіону 

стали членами інтеграційного об’єднання, інші країни, що залишилися за його 

межами, неминуче відчувають деякі труднощі, пов’язані з переорієнтацією 

економічних зв’язків країн, що входять в угруповання, одна на одну. 

Цілями інтеграції в першу чергу є розширення розмірів ринку, скорочен-

ня трансакційних витрат, зміцнення взаєморозуміння і співробітництва країн в 

політичній, військовій, соціальній та культурній областях. [2] 

Регіональна інтеграція нерідко розглядається, як спосіб зміцнити перего-

ворні позиції країн в рамках багатосторонніх торгових переговорів у СОТ.  

Підключення країн, що створюють ринкову економіку або здійснюють 

глибокі економічні реформи, до регіональних угод країн з вищим рівнем рин-

кового розвитку розглядаються як найважливіший канал передачі ринкового 

досвіду. 

Європейський Союз є найрозвиненішим інтеграційним утворенням в світі 

і являє собою вищу форму інтеграції. ЄС послідовно пройшов усі вищеназвані 

форми інтеграції і в цей час знаходяться на стадії політичного об’єднання. [1] 

Глибокі інтеграційні процеси мають місце лише в Західній Європі та 

Північній Америці. Третім за значущістю є Азійсько-тихоокеанський регіон. [1] 

Треба враховувати, що країни, які не використовують величезний потен-

ціал інтеграції у своїй економічній стратегії, не здатні вистояти в сучасній 

глобальній конкуренції, протистояти викликам глобалізації. 
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